
総務部 総合政策部 安全環境部 健康福祉部 産業労働部 観光営業部 農林水産部 土木部 国体推進局 嶺南振興局 会計局他 教育庁 教育機関

目標 現状維持 -9.1% 現状維持 -0.3% 現状維持 現状維持 現状維持 現状維持
管理目標

7.3ｋＬ
-0.6% 現状維持 -8.2% -16.6%

実績 0.6% -14.0% 0.9% 0.3% 10.3% -3.7% -6.5% 5.9% 6.8ｋＬ -10.4% -44.4% 15.8% 26.7%

評価 × ○ × × × ○ ○ × ○ ○ ○ × ×

目標 -11.4% ― -17.7% 現状維持 現状維持 ― -1.4% 現状維持 ― -10.3% 現状維持 ― -2.7%

実績 -15.4% ― -3.9% -27.4% 14.3% ― 12.6% 4.2% ― 34.5% -33.3% ― 4.9%

評価 ○ ― ○ ○ × ― × × ― × ○ ― ×

目標 -13.7% 現状維持 -0.3% 現状維持 -34.6% 現状維持 -4.0% -2.1% ― -4.1% 現状維持 -13.7% 現状維持

実績 16.6% 15.4% 10.6% -11.3% -1.8% 7.2% 0.3% 14.6% ― 10.2% 31.6% 20.3% 0.0%

評価 × × × ○ ○ × × × ― × × × ○

目標 -0.9% 現状維持 -2.5% 現状維持 -1.6% -0.7% -1.5% 現状維持 ― -6.5% -5.7% 現状維持 -1.9%

実績 -0.8% -10.1% 20.0% -1.6% -1.2% -0.6% 9.4% 15.4% ― 20.5% 9.4% -1.1% 2.6%

評価 ○ ○ × ○ ○ ○ × × ― × × ○ ×

目標 -9.9% 現状維持 現状維持 現状維持 現状維持 -10.0% -7.6% -18.8% ― -6.2% 現状維持 -12.0% 現状維持

実績 -6.5% 0.0% 1380.0% 3.2% 9.3% 3.7% 6.1% 12.4% ― 25.0% 22.1% 25.0% -0.8%

評価 ○ ○ × × × × × × ― × × × ○

目標 -2.3% ― ― ― -24.7% ― 現状維持 現状維持 ― ― -10.0% ― -4.0%

実績 -13.8% ― ― ― 66.7% ― 74.0% 6.7% ― ― 20.0% ― -16.6%

評価 ○ ― ― ― × ― × × ― ― × ― ○

目標 -0.5% -4.7% 現状維持 -1.7% -2.8% 現状維持 -4.1% 現状維持 ― 現状維持 現状維持 現状維持 現状維持

実績 -8.1% 0.0% 3.4% 5.0% 5.7% -3.8% 9.9% 9.2% ― 19.0% 8.6% 0.0% 2.9%

評価 ○ ○ × × × ○ × × ― × × ○ ×

目標 現状維持 -8.3% 現状維持 -0.9% 現状維持 -23.1% 現状維持 現状維持 ― 現状維持 -5.7% 現状維持 現状維持

実績 -23.1% 0.0% -28.6% -0.6% 5.3% 20.0% 5.4% -17.9% ― 0.0% 19.2% -33.3% -1.4%

評価 ○ ○ ○ ○ × × × ○ ― ○ × ○ ○

目標 -6.7% 現状維持 -6.2% -10.7% -5.3% -0.9% 現状維持 現状維持
管理目標

7.4ｔ
現状維持 -2.2% -12.5% -9.2%

実績 -2.0% -5.9% 6.1% 13.4% 2.1% -8.1% -0.5% -2.0% 7.9ｔ 11.0% 3.8% 17.7% 7.2%

評価 ○ ○ × × × ○ ○ ○ × × × × ×

目標：現状維持 ＝過去5年の平均値－平均値の1％を超えない
実績：正の数＝29年度実績値が28年度策定の削減目標値より増加
　　　0.0%　＝29年度実績値と28年度策定の削減目標値が等しい
　　　負の数＝29年度実績値が28年度策定の削減目標値より削減

コピー用紙使用量
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平成29年度部局別削減目標達成状況

地下水使用量

可燃ごみ廃棄量

不燃ごみ廃棄量


